

## 1º TERMO DE RETIFICAÇÃO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PROAD Nº 002/2020

Retificação do Edital de Convocação PROAD Nº 002/2020 - abre inscrição, fixa data, horário e critérios para eleição de representantes dos técnicos da Reitoria à **Comissão Permanente de Pessoal Técnico Universitário – COPPTA**

A Pró-Reitora de Administração da Universidade do Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições definidas no Regimento Geral da Universidade, aprovado pela Resolução Nº 044/2007-CONSUNI, destacadamente observando o que estabelece o Artigo 65 do Regimento Geral da UDESC, com ênfase ao inciso IX, e o Artigo 109, em seu Parágrafo Único,

### RESOLVE

Tornar pública a retificação do Edital de Convocação PROAD 002/2020, no item 06 - Cronograma do Edital, e demais menções acerca dos respectivos prazos.

#### Item 6 - Do Cronograma do Edital

Onde lê-se:

Os prazos estabelecidos no edital estão compreendidos abaixo:

Atividade	Prazo
Inscrição das chapas	De 28/09 a 07/10
Homologação e publicação das candidaturas	09/10
Pedido de reconsideração	Até 2 dias úteis após a data de publicação (até 13/10)
Resultado de pedido de reconsideração	Até 3 dias úteis após prazo do pedido (até 16/10)
Sorteio da ordem das chapas	19/10 às 14h
Eleições on-line	21/10 das 10h às 14h
Apuração do resultado	21/10 às 17h

Leia-se:

Os prazos estabelecidos no edital estão compreendidos abaixo:

Atividade	Prazo
Inscrição das chapas	De 28/09 a 16/10
Homologação e publicação das candidaturas	21/10
Pedido de reconsideração	Até 2 dias úteis após a data de publicação (até 23/10)
Resultado de pedido de reconsideração	Até 3 dias úteis após prazo do pedido (até 29/10)
Sorteio da ordem das chapas	30/10 às 14h
Eleições on-line	04/11 das 10h às 14h
Apuração do resultado	04/11 às 17h

Florianópolis, 09 de outubro de 2020.

Marilha dos Santos  
Pró-Reitora de Administração  
PROAD/UDESC